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Kovovixi Eéitaon

1° @¢pa (34/100): O otpdéearog OA, y.vaim)s
r =28,87cm, 100 unyovicpod otpo@diov -
SOOTNPA TOL CYNUOTOS, TEPIOTPEPETOL (LE
otafeph) yoviaxh taydtnta @ =1 rad/sec. To
dxpo B 1tov Odwompa AB, pnNKoug
I =50cm, xweltn endvo o€ otabepn
KUKAMKT, tpoyd xévipov K KOl OKTivog
R=50cm. T'vw wmv oOoocuévn 0Oéon TtoU
unxaviopot (otyv omoie 1 axtiva KB eivat
kdBetn oty evbein OB ), VO VTOAOYIGTOUV:

a) M TOOTHTA U5 (em/sec) xar B) N

emtéyuvon ¥ 5 (cm/sec’) Tov dkpov B Tov
dwwompa AB .

2° @¢pa (33/100) H remti opoyevic papdog
O0A walac m=5Skgr xar pnxove /=08m
meproTpEPeTan epl 10 O mpog Ta He&1d Kal
otav diEpyetanr omd TNV KATOKOpLEN HEon
(6=90°) &E yoviexy  TodTTOL
@ =2 rad/sec. Metd TV TPOGKPOLGT GTO
gAQTNPIO M) TayvTNTo THG PaPdov pndevilerar
otav m papdog Bpebel oty oplovria Héom,
otV omoia 1o eAaTplo ExEl Bpayvviel kata
x=3cm. a) No vmohroytoteli 1 otabepd
k(N /m) 1ov ehanpiov. B) Na vroroyiotodv

emiong M yoviaxy emtdyovon & (rad /sec?)
Kat ot avtdpboelc Ho (V) ko Jo (N) xath
MV (povikh) ottyuny mov 1 papdog etvon
optlovta. (g =981m/sec, pomfy adpaveiog
pafdov mc Tpog 1o pécov e [ =mi* /12)
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3° O@¢pa (33/100): Ty HEcT GTATIKYG 160PPOTING TNC OHOYEVOLS 0pBOYOVIKIG TAGKAG
ABCD, pdlag m=10kgr xoi Swotdoewv b=0,5m a1 A=0,3m 1 mheoph AD
gtval opilovria. Me ypion eéicwong Lagrange (yevikevpévn ouvt/vi: 1 HIkp1 yovia
neplotpogng H(rad)) o) va dwrvambel n dwpopwy] eéicwon elavaykaouévig

TAAAVTOGTC TG TAGKAG.




B) No evpebel 71 WCVYVOTYTO
ghevbepng taAdvtoong o, (rad/sec).
Ka1 v) va gupebel 10 edpog O, (rad)
¢ eavaykacpuévng TeAdvImong oty
otafepn xoardotacn. Alvetor  om
k=50KN/m, F(t)=F,sin(;/k/m 1),
F,=100N, xom pomf] adpaveiug
OUOYEVOUS TAIKAGC G TPOG TO KEVIPO
wmg I, =m(b* +h*)/12.




